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Knihovna v říjnu
      


        Týden knihoven (7. 10. – 13. 10. 2024)
9. – 10. 11.

Mít své místo – Noc venku

Výtvarná soutěž pro děti předškolního a školního věku je vyhlášena v rámci 11. ročníku Noci venku, která proběhne 21. listopadu 2024. Formát max. A3, technika volná. Práce, odevzdané do dětského oddělení knihovny, budou vystaveny v předsálí Hankova domu v den konání akce. 

7. 10. – 13. 10.

Registrace do knihovny zdarma

Registrace s platností 1 rok platí pro nově zaregistrované čtenáře v průběhu Týdne knihoven. 

7. 10. – 31. 1. 2025

Čtenářský boyard – Tajemství starých knih

Výukový program pro žáky 5. – 9. tříd. Únikovou hru připravila skupina Rozvoj čtenářské gramotnosti v rámci projektu Místní akční plány. Zájemci z řad pedagogů se mohou hlásit na tel. 499 318 321 nebo osobně v dětském oddělení knihovny. 

7. 10. od 17.00 hodin
Grafologie – Věda o osobnosti
Ing. Štěpánka Čechová
Vydejte se s paní Ing. Štěpánkou Čechovou, přední českou grafoložkou, lektorkou kurzů grafologie a zakladatelkou Institutu celostní grafologie do historie grafologie a písmoznalectví. Seznamte se s prací grafologa v šesti krocích a získejte informace z analýzy písma (životní energie, emocionalita, vůle, temperament..). Obsahem přednášky budou také grafologické rozbory osobnosti či práce s vlastním rukopisem. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 70,- Kč. Počet míst je omezen, využijte předprodej vstupenek v oddělení pro dospělé. 
8. 10. od 10.00 hodin

Královédvorské Knihomrně 

Program pro rodiče s dětmi od 0 do 6 let v rámci celorepublikového projektu S knížkou do života – Bookstart. Náš kamarád, skřítek Knihovníček, rád slaví svátek Halloween. Proto vám ukáže, jak vypadá pravé halloweenské koledování a nebude chybět ani pěkný příběh. Koná se v sálku knihovny. Vstup volný.
9. 10. od 17.00 hodin

Krkonošské boudy
Martin Bartoš
Beseda “Vrchlabáka”, pedagoga, amatérského historika a v neposlední řadě autora knihy Historie krkonošských bud. Beseda je zaměřena na nejznámější hřebenové boudy na české i polské (slezské, německé) straně Krkonoš. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 70,- Kč. Předprodej vstupenek v oddělení pro dospělé.

9. 10. od 18.30 hodin

LiStOVáNí.cz: Už je tady zas (Timur Vermes)

Lukáš Hejlík a Alan Novotný
Léto 2013. Na zanedbaném plácku uprostřed Berlína se probudí Adolf Hitler. V nejhlubším míru, bez své strany, bez svých věrných, bez Evy. Sám a sám v moři přistěhovalců. 66 let po své domnělé smrti uvízne v přítomnosti a proti vší pravděpodobnosti zahájí novou kariéru – v televizi! A nakonec – jak jinak – zamíří i do politiky! Jeho heslem se stane boj proti rychlé jízdě a psím exkrementům na chodnících. Hořká politická satira ukazuje současné Německo jako cynickou společnost, kterou žene kupředu bezskrupulózní touha po úspěchu a která je navzdory desetiletím demokracie naprosto bezbranná vůči demagogům nejhrubšího zrna. “Na jedné straně je to až k popukání komická kniha, protože autor dokonale vystihl Hitlerův žargon. Na druhou stranu vám ale brzy zmrzne úsměv na tváři.“ (Stern). Můžete se těšit na velkou černou grotesku. Koná se v Městském muzeu ve Dvoře Králové nad Labem. Vstupné 120,- Kč. Předprodej v oddělení pro dospělé.

11. 10. od 13.30 hodin

Pohádkoterapie - Halloweenská hodinka
Halloween – čas duchů, strašidel, čarodějnic a vydlabaných dýní je tu! Pokud se rádi bojíte, neváhejte a určitě přijďte. Budeme si nejen číst, ale také soutěžit v halloweenských disciplínách.

Program je určen pro děti od 7 let. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.

16. 10. od 17.00 hodin
Zdraví je v naší hlavě
Jarmila Mandžuková

Zdraví každého z nás úzce souvisí se způsobem života, jaký vedeme, jak se cítíme a jaké emoce prožíváme. Přednáška autorky populárně naučných knih by měla odkrýt souvislosti mezi tělem a psychikou člověka a poukázat na psychické pozadí řady tělesných onemocnění. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 70,- Kč. Předprodej vstupenek v oddělení pro dospělé.

22. 10. od 17.00 hodin

Láska, která nás přesahuje

Jana Siebrová

Domácí hospic Duha Vás srdečně zve na představení nové knížky Jany Siebrové. Kniha je svědectvím pozůstalých lidí, kteří pečovali o své blízké doma. Jejich rozhodnutí vyžadovalo konkrétní čin v podobě času, který jim věnovali. V bolesti a strachu dokázali otevřít srdce. V tomto prostoru byli obdarováni odpuštěním, smířením a poznáním, že vzájemná láska nás dokáže skutečně osvobodit. Beseda a autogramiáda se koná v sálku knihovny. Vstupné volné.
26. 10. od 14.00 a 15.30 hodin
Dračí pohádky
Loutkové divadlo Klíček
Maňásková pohádka pro děti z široké nabídky divadla Klíček. Koná se v sálku knihovny. 

Vstupné 30,- Kč dospělí, 20,- Kč děti. 

Více informací na www.slavoj.cz a www.kralovedvorsko.cz

