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Knihovna v lednu
1. 1. – 20. 1. 2025 
Příjem přihlášek ke studiu VU3V
Zveme ke studiu Virtuální univerzity třetího věku pod ČZU v Praze všechny aktivní seniory. V letním semestru nabízíme na výběr z témat: České dějiny a jejich souvislosti nebo Osobnosti moderní světové architektury. Přihlášky jsou k dispozici v oddělení pro dospělé nebo na stránkách www.slavoj.cz v sekci vzdělávání.
7. 1. od 10.00 hodin

Královédvorské KNIHOMRNĚ

Program pro rodiče s dětmi od 0 do 6 let v rámci celorepublikového projektu S knížkou do života – Bookstart. Lednové setkání nám zpestří divadlo Kamishibai s příběhem Žáby na blátě. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.
10. 1. od 13.30 hodin

Pohádkoterapie 
Jak žijí zvířata v zimě
Naše první setkání v novém roce zahájíme čtením obrázkového příběhu Kamishibai „Jak žijí zvířata v zimě“, kterým budeme rozvíjet čtenářské dovednosti žáků prvního stupně základní školy. Program je určen pro děti od 7 let. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.


14. 1. od 17.00 hodin

Léčivé rostliny v současném životě

Mgr. Kateřina Geržová
Přednáška Léčivé rostliny v současném životě se bude zabývat tématy o rozdílech mezi bylinkařením a fytoterapií, nebezpečnými a falešnými informacemi v této oblasti, civilizačními problémy (nadváha, stres) a ženskými a mužskými problémy. Mgr. Kateřina Geržová je absolventkou Přírodovědecké fakulty UP Olomouc, absolventou Farmaceutické fakulty UK (Hradec Králové) - kurz Léčivé rostliny a již deset let výrobce bylinných produktů z Orlických hor. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 70,- Kč.
18. 1. od 14.00 a od 15.30 hodin 

Zimní pohádky
Loutkové divadlo Klíček
Maňásková pohádka pro děti. Koná se v sálku knihovny. Vstupné 20,- Kč děti, 30,-Kč dospělí. 

20. 1. od 18.30 hodin 
Listování.cz
Vraždi všímavě (Karsten Dusse)
Jak vám může kurz mindfulness změnit život? Třeba vraždou! Právník Björn Diemel je ve své profesi třída, ovšem takový úspěch není zadarmo - nedokáže vypnout, jeho žena Katharina mu leze na nervy a svoji dceru téměř nevidí. Jeho poslední zoufalý krok je kurz s koučem mindfulness neboli všímavosti. Po několika sezeních zjistí, že mu všímavost opravdu pomáhá dostat život pod kontrolu. Jen to má jeden háček - Björnův klient podezřelý například z daňových úniků, zpronevěr či ublížení na zdraví, se s poklidným životním stylem neslučuje. A proto je třeba začít vraždit. S láskou a bez jakéhokoli hodnocení. Prostě všímavě. Koná se v městském muzeu. Vstupné 120,- Kč.
Více informací na www.slavoj.cz a www.kralovedvorsko.cz

